Modalités de décompte des congés

U
& Toute une banque

pour vous




MODALITES DE DECOMPTE DES CONGES

® Le droit en congé est exprimé en équivalenttemps p  lein quel que soit le temps de travail du collabora  teur:

» 25 jours de congés annuels pour un salarié présent toute 'année précédente,

» 31 Autres jours de Congés pour un salarié présent toute I'année précédente et toute I'année en cours.

* Une semaine de congés est décomptée 5 jours quel qu e soit le temps de travail du collaborateur :
» Décompte par journée pour les cadres au forfait,

» Décompte au temps réel pour les salariés non cadres au forfait :

Nombre de jours décomptés =

durée TOTALE du congé en heures / coefficient temps  travail / durée théorique d’'une journée (7h48mn)
(résultat tronqué a 2 décimales)

Soit pour un salarié en agence ne travaillant pas le mercredi (coefficient temps de travail = 79,28%) :
- congé le jeudi : (8:30 mn/ 79,28% / 7Th48mn => 8,50 centiemes/79,28%/7h80 centiémes => 1,37 jour
- Congé le jeudi et le vendredi : (8:30 mn + 8:50 mn / 79,28% / 7h48mn => 8,50 centiemes + 8,83 centiemes/79,28%/7h80 centiemes => 2,8 jours
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DECOMPTE POUR LES COLLABORATEURS AGENCE

Temps plein

Décompte
congés temps
plein

Temps partiel
79,28%

Décompte
congés temps
partiel 79,28%

Cadre au forfait

Décompte
congés cadre
forfait

39:00

5 jours

30:55

5 jours

5 jours

5 jours

4:20 + 5:05
=9:25

0,557 jour

+ 0,651/ jour

=1,20 " jour
9:25

0,700 jour

+ 0,820 jour

=1,52"" jour

1 jour

1 jour

4:10 + 3:55
=8:05

0,537 jour
+ 0,50 ' jour
=1,03"" jour

1 jour

1 jour

4:10 + 4:20
=8:30

0,537 jour

+ 0,55 jour

=1,08" "/ jour
8:30

0,67 jour

+ 0,700 jour

=1,37/¢ jour

1 jour

1 jour

4:10 + 4:40
= 8:50

0,537 jour
+ 0,59 " jour
=1,13"" jour

8:50

0,67 jour
+ 0,75/ jour
=1,42°" jour

1 jour

1 jour

« Le décompte effectué dans le Systéme d’Informations RH correspond au cumul des jours pris, tronqué a 2 décimales,

« Le décompte correspondant a la plus longue %z journée de la semaine est indiqué en rouge dans le tableau.

X CRERILASRIGRLE

0,537 jour

4:10

0,67 jour

1 jour

1 jour



DECOMPTE POUR LES COLLABORATEURS PDV 15 MN

Temps plein

Décompte
congés temps
plein

Temps partiel
79,28%

Décompte
congés temps
partiel 79,28%

Cadre au forfait

Décompte
congés cadre
forfait

39:00

5 jours

30:55

5 jours

5 jours

5 jours

4:05 + 5:50
=9:25

0,52" jour

+ 0,68 jour

=1,20 " jour
9:25

0,660 jour

+ 0,86 jour

=1,52"" jour

1 jour

1 jour

3:55 + 4:10
= 8:05

0,50~ 1 jour
+ 0,53 jour
=1,03"" jour

1 jour

1 jour

3:55 + 4:35
=8:30

0,50 jour

+ 0,58 jour

=1,08" "/ jour
8:30

0,63 jour

+ 0,741 jour

=1,37/¢ jour

1 jour

1 jour

3:55 + 4:55
=8:50

0,50 jour
+ 0,630 jour
=1,13"" jour

8:50

0,63 jour
+0,79" " jour
=1,42°" jour

1 jour

1 jour

« Le décompte effectué dans le Systéme d’Informations RH correspond au cumul des jours pris, tronqué a 2 décimales,

« Le décompte correspondant a la plus longue %z journée de la semaine est indiqué en rouge dans le tableau.

X CRERILASRIGRLE

0,537 jour

4:10

0,67 jour

1 jour

1 jour



DECOMPTE POUR LES COLLABORATEURS PDV 30 MN

Temps plein

Décompte
congés temps
plein

Temps partiel
79,28%

Décompte
congés temps
partiel 79,28%

Cadre au forfait

Décompte
congés cadre
forfait

39:00

5 jours

30:55

5 jours

5 jours

5 jours

3:50 + 5:35
=9:25

0,491° jour

+ 0,71 jour

=1,20 " jour
9:25

0,617 jour

+ 0,90 jour

=1,52"" jour

1 jour

1 jour

3:40 + 4:25
=8:05

0,470 jour
+ 0,560 jour
=1,03"" jour

1 jour

1 jour

3:40 + 4:50
=8:30

0,470 jour

+ 0,61° / jour

=1,08" "/ jour
8:30

0,59 jour

+ 0,781 jour

=1,37/¢ jour

1 jour

1 jour

3:40 + 5:10
=8:50

0,470 jour
+ 0,66 jour
=1,13"" jour

8:50

0,59 jour
+0,83"" jour
=1,42°" jour

1 jour

1 jour

« Le décompte effectué dans le Systéme d’Informations RH correspond au cumul des jours pris, tronqué a 2 décimales,

« Le décompte correspondant a la plus longue %z journée de la semaine est indiqué en rouge dans le tableau.

X CRERILASRIGRLE

0,537 jour

4:10

0,67 jour

1 jour

1 jour



DECOMPTE POUR LES COLLABORATEURS PDV 45 MmN

Temps plein

Décompte
congés temps
plein

Temps partiel
79,28%

Décompte
congés temps
partiel 79,28%

Cadre au forfait

Décompte
congés cadre
forfait

39:00

5 jours

30:55

5 jours

5 jours

5 jours

3:35 + 5:50
=9:25

0,45 jour

+ 0,747 jour

=1,20 " jour
9:25

0,57°" jour

+ 0,94 jour

=1,52"" jour

1 jour

1 jour

3:25 + 4:40
= 8:05

0,430 jour
+ 0,59 " jour
=1,03"" jour

1 jour

1 jour

3:25 + 5:05
=8:30

0,430 jour

+ 0,651/ jour

=1,08" "/ jour
8:30

0,55"" jour

+ 0,820 jour

=1,37/¢ jour

1 jour

1 jour

3:25 + 5:25
=8:50

0,430 jour
+ 0,69/ jour
=1,13"" jour

8:50

0,55" jour
+ 0,87 jour
=1,42°" jour

1 jour

1 jour

« Le décompte effectué dans le Systéme d’Informations RH correspond au cumul des jours pris, tronqué a 2 décimales,

« Le décompte correspondant a la plus longue %z journée de la semaine est indiqué en rouge dans le tableau.

X CRERILASRIGRLE

0,537 jour

4:10

0,67 jour

1 jour

1 jour



DECOMPTE POUR LES COLLABORATEURS SPA

Temps plein

Décompte
congés temps
plein

Temps partiel
78,21%

Décompte
congés temps
partiel 78,21%

Cadre au forfait

Décompte
congés cadre
forfait

39:00

5 jours

30:30

5 jours

5 jours

5 jours

4:20 + 4:35
=8:55

0,557 jour

+ 0,5876 jour

=1,14 " jour
8:55

0,710/ jour

+ 0,751 jour

=1,461" jour

1 jour

1 jour

4:20 + 4:10
=8:30

0,557 jour
+ 0,53 jour
=1,08" jour

1 jour

1 jour

4:20 + 4:35
= 8:55

0,55°¢ jour

+ 0,58/ jour

=1,14"" jour
8:55

0,710/ jour

+ 0,751 jour

=1,461" jour

1 jour

1 jour

4:20 + 4:10
=8:30

0,557 jour

+ 0,537 jour

=1,08" jour
8:30

0,710/ jour

+ 0,68 jour

=1,39°" jour

1 jour

1 jour

« Le décompte effectué dans le Systéme d’Informations RH correspond au cumul des jours pris, tronqué a 2 décimales,

« Le décompte correspondant aux plus longues “2journées de la semaine est indiqué en rouge dans le tableau.

X CRERILASRIGRLE

0,537 jour

4:10

0,68 jour

1 jour

1 jour



¢

DECOMPTE POUR LES COLLABORATEURS SIEGE

Temps plein

Décompte
congés temps
plein

Temps partiel
80%

Décompte
congés temps
partiel 80%

Cadre au forfait
Décompte

congés cadre
forfait

39:00

5 jours

31:12

5 jours

5 jours

5 jours

3:54 + 3:54
=7:48
0,500 jour

+ 0,500 jour
=1,000 jour

07:48

0,62 jour
+ 0,62° jour
=1,250 jour

1 jour

1 jour

3:54 + 3:54 3:54 + 3:54
=7:48 =7:48
0,500 jour 0,50 jour
+ 0,500 jour + 0,500 jour
=1,000 jour =1,00" jour
07:48
0,62" jour
+ 0,62" jour
=1,250 jour
1 jour 1 jour
1 jour 1 jour

3:54 + 3:54
=7:48
0,500 jour

+ 0,500 jour
=1,000 jour

07:48

0,62" jour
+ 0,62° jour
=1,250 jour

1 jour

1 jour

« Le décompte effectué dans le Systéme d’Informations RH correspond au cumul des jours pris, tronqué a 2 décimales.
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3:54 + 3:54
=7:48
0,500 jour

+ 0,500 jour
=1,000 jour

07:48
0,62" jour
+ 0,62° jour
=1,250 jour

1 jour

1 jour



ZOOM SUR LE COMPTEUR AUTRES JOURS DE CONGES (RTT)

»  Acquis :

v Droit Autres Jours de Congés :

» Le droit de 'année N est fonction de la présence du collaborateur sur I'année N. Le droit est réactualisé tout au long
de l'année N,

e Le droit de 'année N est de 31 jours pour un salarié présent toute 'année N-1 et toute 'année N, quel que soit son
temps de travall,

e Chaque absence (maladie, congés spéciaux ....) sur 'année N a un impact sur le droit AJC de 'année N

v' Report solde année précédente (solde < %2 journée ou < 1 jour pour les cadres au forfait)

» Jours Pris :

v" Jour solidarité : 0,9 jour pour un salarié non cadre au forfait/ 1 jour pour un salarié au forfait
v' Jours de fermeture collective :  jours fériés non travaillés décomptés en équivalent temps plein
v Jours Souplesse horaire  décomptés en équivalent temps plein :
(45 mn * nb de jours en souplesse horaire par semaine * nombre de semaines / coefficient temps travail )

v Jours AJC posés et validés

Solde = Acquis — Jours Pris m
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